



菲律賓福建總商會會長吳清泉 禮訪菲律賓大岷區發展署

菲律賓福建總商會訊：近日總商會會長吳清泉先生帶領常務副會長林連勝先生、秘書長吳肇新先生等禮訪菲律賓共和國大岷區發展署Metropolitan Manila Development Authority (MMDA)，受到了大岷區發展署署長Attorney Romando Artes先生等多位官員的熱情接待，雙方舉行了愉快的交流。署長Attorney Romando Artes先生說感謝福建總商會的商人們一直以來對大岷發展署的支持，介紹了大岷區發展署管理著大岷區17個城市交通，交警基礎道路維護，也是主管邊境和檢疫，執行規劃，監督和協調職能，並在此過程中對大岷區範圍內提供全城服務與行使監管。會長吳清泉先生感謝署長Attorney Romando Artes先生在百忙之中抽空來接待我們，同時也介紹了近期福建總商會所做的一些慈善活動，交流後，會長吳清泉先生代表福建總商會捐贈一批電腦和食品給大岷發展署，贈送一個紀念品給署長Attorney Romando Artes先生。

錢江青年組招收 國樂團培訓班新樂員

菲律賓錢江聯合會青年組訊：為薪傳中華民族傳統文化，提昇族青學習華文之樂趣，並提供族青有意義活動，聯絡感情，在施議林理事長及諸宗長大力支持及鼓勵下，青年組活動積極展開，今特再增舉辦國樂團培訓班招收新樂員，歡迎本族族青報名參加，年齡十四歲至卅歲，男女不拘，最好是居住在BINONDO區域，培訓為每週星期五、六，下午三時卅分至六時卅分，上課地點：1270 SOLER ST., BINONDO, MLA.，即日起接受報名，欲知詳情報名參加者，請以電話查詢聯絡ERWIN09178098789、N09177297788、LIZA09178013217。



廣東大酒店盛大隆重開業

5月24日今天是一個吉星高照、喜氣洋洋的日子，更是一個易喜慶、善開業的大好吉日！廣東大酒店內外張燈結綵，高朋滿座，佳賓盈門。廣東大酒店盛大隆重開業了。

參加開業典禮活動的嘉賓有：

Asec. Jun Bernabe DILG Honorable Asec.內政部副部長

Jose Yap (NBI Deputy Director) 國家調查局副局長

Hon. Imelda G. Calixto-Rubiano Mayor, Pasay City 帕塞市市長

Hon. Antonio G. Calixto Congressman Pasay City 國會議員

Hon. PCol. Froilan Relenas Uy Chief of Police Pasay City 帕塞市警察總局局長

菲華商聯總會 施東方理事長

菲華各界聯合會 楊華鴻主席 · 蔡永寧
候任主席

菲律賓中國商會 侯世煉 候任會長

旅菲各校友會聯合會 柯志超主席

旅菲華僑工商聯總會 孫明強會長

菲律賓廣東僑團總會 朱民輝理事長

菲律賓晉江同鄉總會 姚金鎮候任理事長

菲律賓石獅市同鄉總會 顏永洲理事長

菲律賓福建總商會 吳清泉會長

菲華新聯公會 溫奕明會長

菲律賓各宗親會聯合會 莊偉順主席

菲律賓洪門致公黨第一支部. 龔龍泉主席



馬尼拉描仁瑞拉國際商人獅子會 蔡明智會長

旅菲祥古蓮聯鄉會 蔡海瑞會長

菲律賓菲華潮汕聯鄉會 王銳會長

菲律賓廣西總商會 蔣福佳會長

菲中電視台 施玉娥台長

菲律賓潮汕總商會

名譽會長 陳文景先生

國際健康城市智庫組織 林鵬主席

香港天志集團代表 王官生

隨著湊響菲中國歌開業典禮活動拉開序幕。香港金俊集團董事長潮汕總商會會長胡蘇州，酒店董事長謝平，商總施東方理事長，各界聯合會楊華鴻主席，中國商會侯世煉候任會長為祥獅點睛，隨著祥獅的甦醒，為現場活躍了喜慶氛圍，同時也給酒店帶來吉祥與祝福。

11點30分主持人陳靜好邀請主賓集團董事長胡蘇州，酒店董事長謝平和26位嘉賓上前手握金剪剪紅綢花，金剪裁得金路開，海納百川福財來，紅綢落地，禮炮齊鳴，在熱烈高呼的掌聲中祝賀廣東大酒店吉祥開業。

剪綵儀式完成後，廣東大酒店董事長上台致歡迎詞。接著嘉賓代表上台為酒店開業祝福。致詞的嘉賓有Asec. Jun Bernabe DILG Honorable Asec.內政部副部長，Mayor, Pasay City 帕塞市市長，菲華商聯總會 施東方理事長，菲華各界聯合會 楊華鴻主席 · 蔡永寧 候任主席，菲律賓中國商會 侯世煉 候任會長。最後集團董事長潮汕總商會會長胡蘇州致感謝詞，感謝所有嘉賓拔出寶貴時間出席今天的開業剪綵典禮。

禮典結束後，午宴用餐在酒店餐廳設宴，呈奉具有特色的粵菜和潮汕特色美食，蒞臨本次開業答謝的每一位嘉賓，讓所有嘉賓感受到廣東大酒店真摯與熱情。

至此，廣東大酒店開業典禮暨午宴圓滿結束，攜手續寫喜悅新篇章，共創輝煌佳績。

菲律賓福建青年聯合總會吳永堅會長會暨諸領導應邀參加「回咱厝泉發展」泉州市赴菲招商推介會

菲律賓福建青年聯合總會/國際華僑華人青商絲路交流協會總會訊：2023年5月18日由泉州市人民政府、中國駐菲律賓大使館以及菲華商聯總會共同舉辦，菲律賓晉江同鄉總會、菲律賓泉州公會、菲律賓石獅市同鄉總會、菲律賓南安同鄉總會、菲律賓惠安公會總會和菲律賓永春同鄉總會共同協辦的「回咱厝 泉發展」招商推介活動假世紀海鮮酒家隆重舉行。中國駐菲大使館王悅參贊兼總領事、中共泉州市委書記張毅恭、菲華商聯總會理事長施東方博士、旅菲華僑領陳祖昌先生等先後發表重要的講話，泉州市招商辦副主任鍾文玲進行了精彩的招商推介，本次推介會由泉州市委辦公室主任吳忠溪主持。推介會旨在促進兩地經濟合作和交流，吸引菲律賓投資者前往泉州，共同探索雙方的商業合作機會。

是日，來自政府、商界領袖和菲華社僑領、社團領導代表三百多人應邀出席推介會。與會嘉賓齊聚一堂，共同見證了這一具有里程碑意義的活動。本會會長吳永堅帶領多位領導出席參加。

